

24岁女研究生报名加入辽沈帮帮帮志愿帮众 “我愿意为贫困孩子免费辅导功课”

24岁的女孩马颖仪申请加入辽沈帮帮帮志愿帮众。“希望能尽力帮助到家庭困难的孩子，尽自己的一份力。我擅长辅导的科目是英语，小学的语文也可以！”

“我愿意帮家境困难的孩子免费补习功课。”4月25日，24岁的女孩马颖仪申请加入辽沈帮帮帮志愿帮众。

马颖仪表示，自己刚刚考入辽宁师范大学研究生院，“希望能尽力帮助到家庭困难的孩子好好学习，我家在鞍山，但可以通过电话视频辅导孩子，尽自己的一份力。我擅长辅导的科目是英语，小学的语文也可以！”

马颖仪是一个热心的人，所学的是学前教育专业，不久前她刚参加过针对自闭症儿童的一个讲座。参加完讲座后，她深有感触：“社会大众应该对自闭症学龄前儿童以及其他残障儿童给予更多的关注与关爱，减少人们的刻板印象和歧视。我学的就是学前教育专业，考研究生专业还是学前教育，幼儿是祖国的花朵，祖国的未来，教师不仅要言教更要身教，作为幼儿教师更要以身作则，同时家长们也要多多理解老师，双方多一些耐心理解和包容，我想这也更有利于孩子的成长。幼教事业，是一条长远的路，任何一个强盛的国家都会非常重视教育，所以我认为在管不了他人的情况下要严于律己，做一个合格的老师，真真正正的老师。”



马颖仪所学的是学前教育专业。

受访者供图

马颖仪如今在鞍山，她设想将来要到沈阳发展，“首先是工作机会多吧，其次，地理位置交通等因素也让我选择了沈阳。虽然我户籍是内蒙古自治区的，但是我四岁就到了辽宁，可以

说辽宁就是我的家。选择沈阳也是对辽宁家乡深深的热爱，研究生毕业以后想对家乡做出更多的贡献。”

辽沈晚报记者 崔晋涛

立 马解决

西江苑公用绿地被私占
社区：联合执法部门处理



西江苑小区公共绿地多处被私占。

4月22日有读者反映于洪区西江街的西江苑小区公共绿地多处被私占，辽沈帮帮帮@金荷兰庭社区，请其接单。

4月23日下午，西江苑小区所属的金荷兰庭社区一位李姓工作人员回应了本报报道，“这个小区建成近20年，属老旧小区，金荷兰庭社区只成立了10年左右时间。这个小区在我们社区成立前便存在一些占用公共绿地的情况，由于社区没有直接执法权，所以只能进行规劝，但效果一直一般。”

李姓工作人员表示，我们社区现在准备两条腿走路来解决这个问题：一方面会继续做居民思想工作，规劝占地者主动放弃这种行为；另一方面，如果再发现正在进行的占用绿地的行为，我们将马上联合执法部门进行专项治理。“对于已经被占用的绿地，我们社区也将联合执法部门进行处理。务必把公共区域完好的归还给广大居民。”

辽沈晚报记者 崔晋涛文并摄

马路挖沟车辆被困
沟已回填车辆驶离



深沟已被回填。

4月24日，“辽沈帮帮帮”刊发《一夜间马路变深沟 车被困》一文，报道了十余辆私家车被夜间突然冒出来的一条深沟所困，无法驶出。车主们十分气愤，施工方在施工区域未张贴告示，也未电话通知车主的情况下就开始施工，致使车辆被困三四天，耽误车主的正常出行。

昨日上午，记者再次来到文艺路彩塔街附近的施工现场，看到这里立的围挡都已全部拆除。原本非机动车路上的深沟已全部回填，回填土的高度与两侧的地砖一致，上面覆盖一层绿色滤网，行人与非机动车可以正常通行。东西两侧的阻碍处都已打开，但由于旁边堆放着施工时掀起的理石方砖，驾驶技术好的车主勉强可以将车挪开。记者看到，之前被困的十余辆车大多都已经驶离。

辽沈晚报记者 金国建文并摄

两次报道督促
井盖终于修了



本报“辽沈帮帮帮”4月22日、23日连续两天关注了沈阳和平区光荣街49巷2号与光荣街交会处西南侧井盖丢失的问题。

昨日下午3时许，没有井盖的问题已经得到处理，新井盖严实地盖住了井口，交通恢复了顺畅，行人的安全也得到了保障。

辽沈晚报记者 吉向前文并摄

辽沈帮帮帮4月23日刊发《图方便 小区围墙被拆》报道，反映马官桥回迁小区的围墙被毗邻小区的居民拆了一个“门”，邻居们随意通过缺口进出。

4月25日，邻居小区的居民亦发出了求助诉求：如果不拆开这个缺口为门，步行送孩子去马官桥小学，需要徒步逆行全是机动车道的沈水东路，非常危险，“希望辽沈帮帮帮也帮我们解决一下实际困难！”

4月25日中午，记者再次来到马官桥回迁小区进行二度采访帮办。

提出“申诉”的邻居小区代表张先生介绍说：“我们送孩子去学校，还有老人步行去东陵路都得从这块儿走。否则，就得在机动车道上逆行，那岂不是更加危险？”

而马官桥回迁小区的居民赵女士则坚持认为：“无论如何，不应把我们小区围墙拆个缺口给他们当门，怎么说这都有安全隐患。”

记者找到了马官桥社区，这两个小区都属于该社区管理。社区石书记表示，“你们发出报道后，社区立刻向上级部门汇报了情况。这两个小区的情况我们都了解。把围墙堵好是立刻就能做的事情，这很简单。但是墙堵上了，每天从缺口通行的近2000位居民就真的要上机动车道去逆行，这其中多是老人和孩子，也确实不安全。社区一直在做工作，寻求一个让两个小区都满意的方案。”

记者实地试走了三种不同的上学路线：如果穿过围墙缺口前往马官桥小学，距离大概为600米；如果在机动车道逆行，则是



马官桥回迁小区的围墙被毗邻小区的居民拆了一个“门”。
辽沈晚报记者 王迪 摄

在危险中的1000余米穿行；如果绕远，也有一条安全通行的路线，但是全程超过3000米。

“我现在的想法是，墙会堵，路也要走。既让回迁小区变成一个完整的建制，也让邻居小区居民能安全便捷地出行。”石书记说，社区将尽快找到两全方案，完美解决问题。

辽沈晚报记者 崔晋涛